1)Космическая станция находится на высоте 3250 м над уровнем моря. Найти давление воздуха на этой высоте. Температуру считать постоянной и равной 5 °C. Давление воздуха на уровне моря равно 760 мм рт. ст.

2)При какой температуре средняя квадратичная скорость молекул кислорода больше их наиболее вероятной скорости на 100 м/с?

3)Число молекул в единице обьема неизвестного газа при нормальных условиях

n0=2,7* 1025 м-3. Этот же газ при температуре Т=91 °C и давлении p=800 кПа имеет плотность ρ=5,4 кг/м3. Найти массу одной молекулы m0 этого газа.

